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Test 3°: ABpoioua Kal YIVOMEVO TWV pI{WV TPIWVUMOU.

H egiowon 0x2+Bx+\,' =0, pe apy # 0 £xel duo pideg X, X, € R. Na cupmrAnpwoete TV KatahAnAn avicotnta otn B€on Tou
KeVOU TOU TTAPOKATW TTiVAKA, OTTWG QAiVETal OTO TTAPASEIYPA TNS TTPWTNG YPAUMNG.

PO N0 TWYV PIWV TTPOCNHO TOU a mpéonuo Tou B TTPOCNHO TOU Y
X1<0, <0 a>0 B=>0 y>0
X120, Xa<0 a<0 B>0 y > 0
x1>0, x>0 a >0 B<0 V> 0
X <0, x,<0 a<o0 B<0 y<2©0
X120, x>0 a<0 B>0 y<0
x1>0, %<0 a<0 B<0 y >0
x1<0, %X <0 a<0 B<0 y<0
ATav-
B. EmAEETe TN owoTA amavrnon. A B r A on
4 | H wia piga g egiowong 1000x2-501x-499 = 0 1 20k _4d9 e r
gival x = 1. H &AAn pica eival 1000 1000 1000
2 . 5 eival aduvarn €xel DUo pideg | €xel dUO pideg | Exel BUO pileg A
H egiowon (2v3—1)x*+(3V2—-2V3)x+1-213=0 a0 R avTiBeTeg avTioTPOQES | ETEPOONUES
Av a, B ol pideg NG egiowang 1 1
2 -2 = ==
3 | —ox—1=0, tre Lul= 2 2 -
a B
4 Av @, B ol pieg g egiowang 3 1 5 & r
2%+x—=1=0, 1616 0B’ = 4 4 4 4
6 | Mia efiowon pe picec 7 kal 13 eival X°—7x+13 =0 | 2x*—40x+182 = 0 | x*—91x+20 = 0 | x°+20x+91=0, B
7 Av n e€iowon x—ax+B =0 Exel U0 PICeC GVITES X4 x2+ax+B = 0 —x2+ax—B=0 | x*—Px+a=0 | x2—ax—B=0 A
Kal Xy, TOTE pia e€jowon pe pideg —xq Kal —xy, Eival:
8 | 01 pigec e e€iowong x*+7x+12 =0 sival 2kal5 3 ka4 —2kal —6 —3 kal —4 A
9| H egowon 3-Tx—~12=0 EXEl §uo ‘ E)'(EI Hia SITTAR £XEI éuo pidec | eival adlvarn r
BeTkEg pideg pica ETEPOONHEG oto R
4 , 2 _E= .
10 Av ‘x1, Xz 0l pieg NG e€iowang x“+2x—5 =0, 161E k= Xi% = —5 = b XiXo = —2 B
I0XUOUV
. 2 e A . .
11 Av n egiowan x°—3x+A—2 =0, éxel dUo pPileg A=5 A= 1 K= A=—3 r
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